

展现新时代风貌 及北京风味

近2500场文化活动将亮相北京世园会

据新华社北京4月25日电 2019北京世园会即将于29日在北京延庆正式开园。记者从北京世园局获悉,在162天的展会期间,除了观赏植物园艺和特色展园展陈外,游客还能参与观看近2500场展现新时代风貌以及北京风味的系列文化活动,享受不一样的视听盛宴。

北京市副市长、北京世园会执委会副主任兼秘书长王红介绍,北京世园会会期文化活动精彩纷呈,既有开幕式、开园活动、中国馆日、闭幕式等规模较大的活动,也有“国家日”“荣誉日”“省

区市日”、花车巡游、世界民族民间文化荟萃等特色活动,还有论坛、国际竞赛等园艺专业活动。

多元化的园艺竞赛项目将在会期轮番上阵。中国花卉协会会长、北京世园会组委会副主任委员江泽慧表示,届时室内专项花卉竞赛将有牡丹、月季、组合盆栽、盆景、兰花、菊花、世界花艺大赛7项竞赛。尤其是在8月将举办“2019世界花艺大赛”,各国家和地区的选手都将同台竞技,为观众带来一场美轮美奂的花艺盛典。

“届时将有60多个国家

和国际组织在会期开展文化活动,北京世园会将成为多种文化艺术形式和国际多元文化相交融的文明对话平台。以花为媒,精彩讲述人与自然和谐共生的园艺故事。”王红说。

此外,本届世园会还将引入物联网、5G、大数据和人工智能等技术手段,将世园会从传统的园林艺术展示转变成人、自然、科技和文化交融的园艺盛会。例如,以《山海经》为内容主题打造的“光影森林”游览项目,将特定区域的夜晚打造成新颖展示和交互的全景舞台,供游客欣赏。

武磊打入西甲第二球 西媒:他是全场最佳



武磊(左)在比赛中破门瞬间。
新华社发

据新华社马德里4月24日电 武磊打入西甲第二球!在24日举行的西甲第34轮的比赛中,中国前锋的一记进球助西班牙人主场1:1战平塞尔塔。

在上轮未获得出场机会后,本轮武磊重回首发阵容。开场后他数次在进攻中制造威胁,并于第32分钟为西班牙人率先打破僵局:在反越位成功后,武磊杀至小禁区边缘,接罗卡挑传将球凌空扫入球网,助西班牙人以1:0领先对手。进球后的武磊激动地亲吻了球衣上的队徽,这是他在西甲赛场上的第二粒进球。

尽管最终塞尔塔凭借马克西·戈麦斯的进球将比分追平,使西班牙人未能在主场拿到进入欧战区所急需的三分,但武磊的表现获得了西班牙媒体的一致称赞。《马卡报》称,武磊打入了一个“杂耍式”的进球,并证明了自己“远不止是一名球队出于对中国市场的考虑而引入的球员”“现在人们谈论的都是他的进球、助攻和过人”。同时该报还着重强调了武磊亲吻队徽的举动,认为这证明了他的融入度。而《每日体育》则给武磊本场的表现打出了7分的高分,认为他是“全场最佳”。

话剧《国魂》 北京上演

新华社北京4月25日电 23日晚,反映“两弹一星”元勋感人事迹和奉献精神的话剧《国魂》在北京中央党校上演。

话剧以钱学森、邓稼先、郭永怀、任新民、于敏、孙家栋等一批科学家投身“两弹一星”伟大事业为主线,讲述了在他们艰苦卓绝的奋斗下,“两弹一星”从无到有、从小到大的奇迹,反映了我国国防科研事业战略性突破的艰难过程,深度诠释了“两弹一星”元勋爱国主义精神和无私奉献精神。

据了解,话剧《国魂》由绵阳两弹一星干部学院和四川文化艺术学院联合出品,是中央党校“弘扬爱国奋斗精神·建功立业新时代——2019年世界读书日主题系列活动”的一部分。

“中欧艺术对话” 在比利时举行



当地时间4月23日,中欧表演者在比利时布鲁塞尔中国文化中心合唱歌曲《我爱你,中国》。

当天,“中欧艺术对话——声乐”活动在比利时

布鲁塞尔中国文化中心举行,中欧艺术家为各界观众带来了精彩的声乐演出。该活动为第五届中国—欧盟文化艺术节系列活动之一。

新华社发

田径亚锦赛收官日 中国队再夺三金

据新华社多哈4月24日电 2019年亚洲田径锦标赛24日在卡塔尔多哈结束,中国队在最后一个比赛日中收获男子110米栏、200米和女子铁饼3枚金牌,男子4X400米接力项目中国队收获银牌并刷新全国纪录。

在男子110米栏比赛中,名将谢文骏第七道出发,创造了13秒21的个人最好成绩夺冠。

这一成绩不仅是本赛季世界最好成绩,同时也刷新了刘翔在2011年创造的13秒22的赛季纪录。

4个比赛日全部结束,中国队在本届亚锦赛上共获得9金、13银、7铜,打破五项赛会纪录及一项全国纪录,在金牌数上落后巴林队两金,以29枚奖牌位居奖牌榜首位。

美国业内人士说

中国电影业前景可期

新华社休斯敦4月24日电 美国休斯敦国际电影节主席亨特·托德24日在接受新华社记者采访时表示,中国参展影片给观众留下深刻印象,中国电影业前景可期。

托德说,中国电影注重写实,拍摄千军万马场面不是借助电脑特技。“我喜欢中

国写实电影,能够反映出中国人的精神和特质。”托德同时坦承,他不仅因为中国电影的写实风格而喜欢上中国,同时也瞄准了中国诱人的电影市场及其发展前景。

托德说,休斯敦国际电影节连续5年推出中国影片单元,重点展示中国影视作品,希望打造一个展示中国

文化的窗口和文化交流的平台。“我们向中国年轻电影人提供展示才华的机会,得到他们的积极响应,这具有重大意义。”他坚信中美两国在电影领域的合作大有潜力。

第52届休斯敦国际电影节本月14日落幕,20多部中国故事片及短片在电影节期间展映。

新海利 XIN HAILI 珠海老字号

早茶5折 客房 美食 海鲜 早茶 婚宴 SPA

地址:珠海市拱北夏湾粤华路新海利海鲜城 中餐:8899333 总机:8899388
地址:珠海市拱北迎宾南路北岭花园大厦 电话:8882388

通告

因道路照明设施修复工程施工需要,现决定于2019年4月25日至5月25日每天晚上10时至次日早上6时,封闭情侣路(野狸岛至海天驿站段)、石花路一条机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年4月24日